En sesión celebrada el día 4 de febrero de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción derivada de interpelación por la que se insta al Gobierno de Navarra a evaluar primero y proponer después nuevas iniciativas con relación a los actos institucionales en general y, en concreto, a los programados con motivo del Día de Navarra, presentada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión plenaria que se convoque y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 4 de febrero de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Román Felones Morrás, adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente moción para su debate y votación en Pleno, consecuencia de interpelación, en la que se insta al Gobierno de Navarra a evaluar primero y proponer después nuevas iniciativas con relación a los actos institucionales en general y, en concreto, a los programados con motivo del Día de Navarra.

Exposición de motivos

El Pleno del Parlamento de Navarra del día 24 de enero de 2013 debatió una interpelación presentada por el grupo socialista sobre celebraciones institucionales y, en concreto, sobre el programa de actos del Día de Navarra.

En el debate quedó clara por parte de los grupos, a excepción del que sostiene al Gobierno en minoría, la política continuista y escasamente innovadora de un programa que, aun recogiendo iniciativas de interés, no parece suscitar gran entusiasmo ni en los ámbitos institucionales ni en la ciudadanía en general.

Recogiendo el sentir de la exposición de motivos, que señala expresamente como objetivos de la celebración “el fortalecer la concordia, la solidaridad y la conciencia de hermandad” en una serie de actos que simbolicen la unidad y la identidad en un proyecto histórico común y permitan exaltar de manera señalada la personalidad del territorio, de su cultura y de sus gentes.

Subrayando especialmente las ideas básicas y compartidas, recogidas en las intervenciones de los distintos grupos.

Propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a evaluar los criterios utilizados y los actos programados con motivo de la celebración del Día de Navarra.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a revisar dicha programación tendiendo a la consecución de los objetivos previstos: fortalecer la concordia, la solidaridad y la conciencia de hermandad de cuantos nacidos en ella o venidos de fuera formamos la Comunidad Foral.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a tener especialmente en cuenta en las celebraciones a dos colectivos de especial interés: los escolares, que constituyen el futuro inmediato de la Comunidad, y las instituciones y/o personas que trabajan por mejorar las condiciones de vida de los colectivos especialmente vulnerables, ejemplo de solidaridad y de las mejores virtudes cívicas, que es preciso practicar y celebrar.

4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a plantear un programa de actos que responda a criterios compartidos por todos: austeridad económica, participación ciudadana y pluralidad política, cultural y lingüística.

En Pamplona a 30 de enero de 2013

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

